                              Математика 2 класс
I вариант
1. Решить задачу:
В  букете  было  7  белых  астр, а  фиолетовых  на  3  больше. Сколько фиолетовых  астр было в букете?

2. Решить примеры:
3 + 7       9 + 6       14 – 5
12 – 3      6 + 5        4 + 8        
11 – 6      9 – 5        2 + 7

3. Заполни пропуски.
1 дм 8 см = ___ см
16 см = __ дм __ см

4.  Начерти один отрезок длиной 6 см, а другой — длиной 10 см. Узнай,  на сколько сантиметров один отрезок короче другого.

5.* Через  5  лет  Саше будет 13  лет.  Сколько  лет  Саше  сейчас?

                                II вариант
1. Решить задачу:
У  продавца  9  больших  матрёшек,  а  маленьких  на  3  меньше. Сколько  маленьких  матрёшек  у  продавца?

2. Решить примеры:
15 – 7          7 + 2            11 – 3
6 + 5           5 + 8            10 – 6
9 + 8          16 – 8           17 – 4

3. Заполни пропуски.
15 см = ___ дм ___ см
1 дм 7 см = ___см

4. Начерти один отрезок длиной 2 см, а другой — длиной 7 см. Узнай, на сколько сантиметров один отрезок длиннее другого.

5.*
4 года назад Оле было 9 лет.  Сколько  лет  Оле  сейчас?

